

全新捷达 让选车不再纠结

全新捷达保证了大众一贯的品质。而一些持反对意见的人则认为，大众车型的创新设计因为去个性化而变得千篇一律，完全没有考虑中国消费者的感受。黑白有别，而对错难辨，但销量总是硬道理。自从新帕萨特与新迈腾做出外观家族特征趋同化设计后，销量都有翻番的增长，就这点来看，新车型确实受益于大众对于车型设计的一致性。而且，目前的从汽车设计的主流来看，从通用到福特，从大众到宝马奥迪，从现代到起亚，都开始越来越多的使用外观家族化一体设计——通过不同级别的车拥有相似的外观来打造品牌的家族形象。

新捷达采用了大众最标准布局的仪表台和内饰设计风格，没有多余和花哨线条的存在。内饰的“一大特点”就是空调出风口的形状，圆形的设计极富视觉冲击力，这也是辨认新捷达与其它大众车(如新桑塔纳)内饰的最明显地方。圆形出风口的好处就是能够360度旋转，照顾到车内的更多角落。

必须称赞的是，新捷达的行车电脑能够显示丰富的信息，通过雨刷控制杆上的TRIP键可进行信息切换，比较有特色的包括实时车速显示、电子限速设定、瞬时油耗、平均油耗、续航里程等，水温也以数字的形式成为切换的一项。而对于老款捷达来说，行车电脑信息显示是遥不可及的。顺应时代的还有丰富的外接音源接口，这包括了一个SD卡槽，一个AUX接口以及一个标准

USB接口，至于单碟CD，似乎已经成了附属赠送。

动力系统提供1.4升和1.6升两种排量，变速箱则包括5速手动和6速自动两种，动力系统配备与全新桑塔纳完全相同。配备的EA211系列发动机采用了低成本高效率的多点电喷技术，在铝制缸体、模块化缸盖罩壳等技术帮助下，其重量比POLO等车型使用的EA111发动机减轻14公斤。

1.6升发动机最大功率110马力，最大扭矩160牛·米。除了技术成熟、性能稳定的优势之外，它与6速自动变速器的组合，带来了很平顺的动力输出，油门调校与日韩车系完全不同，它并不会让你在踩下的一刹那就有前蹿的感觉，反而更加线性，动力会慢慢地释放出来并随着你脚下的深浅选择动力输出的程度。虽然起步和再加速的过程中表现得实在有些过于柔和，但匀速行驶中，它们能将发动机转速控制得很低，2000转出头就能跑到100公里/小时，足以将巡航油耗和发动机噪音控制在很低的水平，这一点绝大部分对手都不能与其抗衡。

前麦弗逊后扭力梁悬挂调校中性偏舒适，细碎的震动都会被它过滤掉，但它又不是一味的软塌塌，中后段还是比较富有韧性的，德系车的完整感在新捷达上同样能够体现出来。本次长途试驾大部分时间在平直的高速公路上行驶，无论驾驶员还是乘客的反应都是比较舒适，但对路面信息的反馈也会尽力做到最好。虽然难说在操控上没有多少优势可言，但在这个级别的家用用车中



成为主流，成本、行驶表现、简单耐用之间的平衡成为最主要的原因。行驶中我们也能发现，它的底盘完全能够提供给驾乘者需要的扎实感，在高速及弯道行驶中的表现相对于大部分同价位的自主车和日韩系车型来说都要稳定很多。

不少人会把近期德系的热销归因于日系在中国的衰退，但不可否认的是，大众国产车的产品质量，包括用料、做工、配置，以及价格政策的稳定和方便快捷的售后，都有力地保证了其在中国市场的领导地位。就像新捷达整体的表现。虽然也有让人遗憾的细节，但也都是细节，不过是留给了一汽大众后续改进的空间。而在最关键动力系统方面，发动机

的平顺性和安静性比老款有了很大的提升，6速自动变速箱在同级别中也处于领先的地位，行驶品质更是出类拔萃——顶着“JETTA”之名的新捷达，完全符合当代人们对汽车的要求。

在它还没有上市公布售价前，我们先大胆预测一下全新捷达的价格区间，预计将会在7万-10万元左右。这款定位在全新速腾、全新宝来之下的代步产品，在沿用老车型名称的基础上，秉承了大众全新家族设计风格，增添了更实惠的配置，对于首次购车的消费者的吸引力还是非常大的，毕竟有着品牌影响力的坚实后盾、扎实可靠的制作工艺，这在同级别车型中其综合优势不言而喻。与此同时，大众系列产品

的互通也会为全新捷达的后续保养提供更实惠的条件。技术成熟、产品耐用、保养便利、配置合理、驾乘舒适，这是大部分工薪一族的选车条件，这也是全新捷达留给我们最直观、最真实的印象，相信它的最终定价不会令我们失望。这一次，拥有21年历史，早已成为一个时代符号的捷达品牌，而新捷达“一切都自然”的出色表现，让我相信它将在中国市场上，再延续一段紧凑车型的神话。

3月22日晚7点，在运河城广场举行新捷达上市发布会。活动当天，现场提车客户赠送价值6000元导航一套，凡现场订车客户订金交5000赠送价值3800元的原厂全车太阳膜一套。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达 ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质，成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质，融入年轻化的动感活力，焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺，打造俊朗的全新造型，全新动力总成辅以舒适乘坐感受，让您在激情之中尽享安逸；更有贴心的安全防护系统，护佑您及家人一路平安。全新捷达，恪守一如既往的卓越品质，注入焕然一新的时尚基因，成就理性的选择。



济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3716668 金融专线: 0537-3718506 地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南